

内蒙古音协、舞协、民间艺协代表大会开幕

郑宏范讲话

本报6月1日讯 (记者 马芳)6月1日,内蒙古音乐家协会第九次代表大会、舞蹈家协会第八次代表大会、民间文艺家协会第十次代表大会在呼和浩特开幕。中国音乐家协会、中国舞蹈家协会、中国民间文艺家协会分别向大会致贺信。

自治区党委常委、宣传部部长郑宏范出席开幕式并讲话。他充分肯定过去

全区安全生产月和安全生产万里行活动启动

黄志强讲话

本报6月1日讯 (记者 帅政)6月1日上午,全区安全生产月和安全生产万里行活动在呼和浩特启动。自治区党委常委、自治区常务副主席黄志强出席仪式并讲话,为新组建的6支应急救援队伍授旗。

黄志强说,要把习近平总书记关于安全生产的重要指示精神贯彻到安全生产全过程各环节,牢牢守住安全生产红线和安全发展底线。要对生命极端负责,始终把安全生产作为人命关天的头等大事。要对社会极端负责,积极维护安全稳定和谐的良好社会环境。要对企业极端负责,切实担负起安全生产主体责任。要对家人极端负责,形成人人谨记安全、参与安全、监督安全的强大合力。

自治区相关部门、各应急救援队伍和有关企业代表参加活动。

少年儿童心向党 内蒙古自治区庆六一主题活动举办

其其格出席并颁奖

本报6月1日讯 (记者 赵曦)6月1日,自治区妇联联合文明办、团委、教育厅、关工委等单位共同举办的少年儿童心向党 内蒙古自治区庆六一主题活动在自治区妇女儿童公园举行。

自治区政协副主席其其格出席活动,并为获奖代表颁奖。

活动现场表彰了2022年度自治区新时代好少年、自治区妇联第三届国家通用语言文字亲子诵读大赛获奖家

双碳 科技创新重大示范工程揭榜挂帅 首批项目悬赏近1.5亿元

本报6月1日讯 (记者 白莲)5月31日,自治区科技厅发布2022年内蒙 双碳 科技创新重大示范工程揭榜挂帅项目第一批技术榜单,面向全国遴选科研团队,解决我区 双碳 领域重大科技难题。此举标志着内蒙古 双碳 科技创新重大示范工程项目正式启动。

该榜单依据《内蒙古自治区2022年坚持稳中求进推动产业高质量发展政策清单》《内蒙古自治区科技计划 揭榜挂帅实施办法》相关文件和政策精神,经过专家严格咨询论证,按照成熟一批、启动一批的原则,充分利用全国优质创新资源解决自治区 双碳 领域关键核心技术难题。

我区要在这些领域加大信贷投放

本报6月1日讯 (记者 李永桃)信贷投放哪些领域,如何用好用活信贷政策?5月31日,人民银行呼和浩特中心支行联合自治区地方金融监管局、内蒙古银保监局组织召开全区金融机构货币信贷形势分析座谈会,明确了这些内容。

各银行业金融机构要通过全力扩大信贷投放、稳步优化信贷结构、聚焦重点区域、重点领域和重点行业,围绕中小微企业、绿色发展、科技创新、能源保供、水利基建等,加大金融支持力度。要落实政策要求,保持房地产信贷平稳增长,支持中小微企业、个体工商户、货车司机贷款和受疫情影响

呼和浩特市商贸物流领域33个重点项目开复工

本报呼和浩特6月1日讯 (记者 刘洋)记者6月1日从呼和浩特市发改委了解到,1-4月,呼和浩特市33个商贸物流领域重点项目开复工,完成投资7.44亿元。

今年,呼和浩特市商贸物流领域重点项目共67个,总投资675.95亿元,年度计划完成投资86.83亿元。

2021年,呼和浩特市成功入选国家“十四五”首批物流枢纽承载城市,位于伊利现代智慧健康谷的呼和浩特商贸服务型国家物流枢纽是自治区唯一一家商

切实发挥纪检监察机关职能作用 涵养风清气正的政治生态

盟市纪委书记谈严肃党内政治生活(一)

呼和浩特市委常委、纪委书记、监委主任崔振武:

在党内政治生活 大熔炉 中锻造纪检监察铁军

严肃认真的党内政治生活,是我们党坚持党的性质和宗旨、保持先进性和纯洁性的重要法宝,是广大党员、干部锤炼党性的大熔炉。党的十八大以来,习近平总书记以马克思主义政治家的非凡理论勇气、高超政治智慧,站在时代发展和战略全局的高度,准确把握党的建设规律,从全面从严治党的战略布局出发,在多个场合发表关于严肃党内政治生活的重要论述,立场一以贯之,要求不断深化。

习近平总书记在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时特别强调,要把严肃党内政治生活作为推动全面从严治党向纵深发展的基础性工程,加快推动党内政治生活全面回归健康规范的轨道。总书记在号令党中央有部署,纪检监察队伍就要见行动。

全市纪检监察机关紧紧抓住党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理这一涵养风清气正首府政治生态的难得契机,旗帜鲜明讲政治,坚定信念不迷航,坚持把严肃党内政治生活作为一项长期政治任务,坚决破除圈子文化、酒桌文化等现象,坚决整治政治投机、政治交换、政治攀附等行为,不断为党性锻炼的大熔炉添柴加火,让党内政治生活的炉火烧得更旺。主动承担集中治理任务,突出紧盯庸俗化交易化11个方面54种具体表现,对应纳入政治监督台账、派驻重点工作清单、政治巡察必查任务,上下联合推进,室组地联合监督,党委纪委同向发力、同题共答,确保集中治理走深走实。保持严的主基调不动摇,把严肃党内政治生活与一体推进“三不”相结合,与廉洁文化

建设相融合,着力发现、从严查处一批典型问题,点名道姓通报曝光,强化震慑,推动全市党风廉政全面向好。以身示范作表率,全面理解、准确贯彻民主集中制,坚决落实常委会集体决策部署,坚决扛起一岗双责。带头抓好系统内自查自纠、纠偏正向,用好批评和自我批评这个有力武器,抵制一切特权思想和特权行为,刀刃向内除陈疴,及时排查反映纪检监察干部问题线索,自觉检视和坚决防止灯下黑问题,全力打造忠诚干净担当、可亲可信可靠的纪检监察铁军。

包头市委常委、纪委书记、监委主任康志刚:

以健康规范的党内政治生活涵养风清气正的政治环境

严肃党内政治生活是我们党一以贯之的优良传统和政治优势,也是习近平总书记对内蒙古提出的重要要求。我们必须提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把严肃和规范党内政治生活作为忠诚拥护两个确立、坚决做到两个维护的重要举措,锲而不舍抓紧抓实抓好。

近年来,包头市纪委监委牢牢把握政治机关属性和监督专责机关定位,把严肃党内政治生活作为基础性、经常性工作,一手抓自身规范,一手抓监督执纪,为培树积极健康的党内政治文化提供了坚强保障。今后,要按照自治区党委内政治生活庸俗化交易化问题集中治理部署要求,在加快推动党内政治生活全面回归健康规范轨道上勇担使命、争作表率。一要加强政治监督,推动党内政治生活持续升温。坚持从政治上看、从政治上抓,保

持严的氛围、惩的力度、治的态势,

聚焦党内政治生活庸俗化交易化问题11种现象和54个具体表现,加强明察暗访和专项检查,严格监督约束,严明纪律规矩,严肃党内风气,推动形成清清爽爽、规规矩矩、正气充盈的党内同志关系。二要净化政治生态,放大党内政治生活整体效果。加强一把手和领导班子监督,推动形成人人担当、示范带动、齐抓共管的生动局面。结合全市强化作风建设学习实践活动,深入纠治“四风”,顽疾陋习和新变种新问题,不断祛除歪风邪气,弘扬新风正气。在一体推进不敢腐、不能腐、不想腐上持续用力,坚决割除毒瘤,清除毒源,肃清流毒,持续净化政治生态,为党的二十大胜利召开营造风清气正的政治环境。三要坚持以身作则,确保党内政治生活走深走实。牢记打铁必须自身硬,把集中治理的过程作为同党中央对标看齐的过程,作为提高政治能力、锤炼党性修养、加强纪检监察机关规范化法治化正规化建设的过程,勇于刀刃向内、自我革命,坚持真找问题、真查问题、真解决问题,切实把队伍建强,让干部过硬。

呼伦贝尔市委常委、纪委书记、监委主任海燕:

正风肃纪要从严肃党内政治生活抓起

党的十八大以来,习近平总书记反复强调严肃党内政治问题,强调全面从严治党首先要从政治上看,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。纪检监察机关是全面从严治党主力军,要从政治上把全面从严治党抓紧抓好,始终锚定

党内政治生活这个根本履职尽责。

严肃认真的党内政治生活是全面从严治党为基础。党要管党必须从党内政治生活管起,从严治党必须从党内政治生活严起。从毛泽东同志在1929年《古田会议决议》中提出党内政治生活的概念,到1980年《关于党内政治生活的若干准则》、2016年《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,我们党深刻总结正反两方面的经验,逐步形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评与自我批评、民主集中制等为主要内容的党内政治生活准则,全党同志遵循准则,为保证完党在各个历史时期中心任务发挥了重要作用。党的十八大以来,党中央对党内政治生活提出一个根本遵循——“四个坚持”。

党内政治生活不健康严重影响党和人民事业发展。党内政治生活中存在的种种问题,严重侵蚀党的思想道德基础,严重破坏党的团结和集中统一,严重损害党在政治生态和党的形象,严重影响党和人民事业发展。我市纪检监察机关正风肃纪反腐的实践反复证明了党内政治生活不规范、不严肃的危害。例如,我市查处的某区综合执法局局长张某某案,此人长期视党内政治生活于无物,大搞自由主义、山头主义,由违反廉洁纪律发展到涉黑涉恶,败坏党的形象,侵害群众利益,我委查处后,司法机关判处其有期徒刑25年。

以有力的监督执纪推动党内政治生活风清气正。自治区开展党内政治生活庸俗化交易化问题集中治理,是我们进一步加强和规范党内政治生活的重要契机。■下转第5版

花儿朵朵心向党

全区各地开展丰富多彩的活动庆祝

我是祖国好少年

本报6月1日讯 在第72个“六一”国际儿童节之际,自治区各地围绕“少年儿童心向党”的主题,孩子们喜闻乐见的方式开展丰富多彩的活动,讴歌党的光辉历史,展现新时代少年儿童的精神风采。

我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在胸前。5月31日,包头市青山区喜迎二十大争做好队员 石榴花开籽籽同心 主题队会庆祝六一 儿童节,多形式、多角度展示该校少先队员践行共争小石榴籽章的“八个一”行动成果。

经过一个月紧张筹备,由乌兰察布市文明办、教育局、团委、广播电视台喜迎二十大 童心向党 筑梦未来 文艺晚会,在六一前夕与广大小朋友见面上了。这场晚会采用网络征集、网络选拔和线下选拔相结合的方式举行,357件参赛作品中最终有24件作品入围,171名参赛小主持人中最终有6名入选。

5月31日上午,赤峰市林西县林西镇小学迎来了花开新时代 童心永向党 第十三届校园文体艺术节,由600多名学生组成的6个社团表演方队进行了精彩的表演。开幕式后,师生趣味运动会随即拉开帷幕,师生们将分别参加袋鼠跳接力、蚂蚁搬家等23个集体或个人比赛项目。

在通辽市,市妇联的党员额吉来到包联社区,通过开展趣味运动会、捐赠书籍玩具等形式,与结对儿童共同庆祝“六一”儿童节,把党和政府的关怀温暖送到他们身边。

在乌海市,海勃湾区图书馆携手海勃湾区第三小学举办了全民阅读进校园活动,并为孩子们带来了丰厚的节日礼物。

文学

倾力解决好群众烦心事

■上接第1版

为进一步拓宽信访化解工作领域,李艳才创建了特色调解工作机制,林西县王峰调解工作室。工作室以优秀信访工作者+十佳法官+优秀法援律师+优秀人民调解员为骨干成员,探索创新“党建+信访+人民调解+司法确认”化解信访事项新模式,高效推动特殊疑难信访事项化解。同时由人民法院对双方当事人达成的调解协议进行司法确认,赋予调解协议法律效力和强制执行力,终结了信访 调解 反悔 诉讼 执行难 再信访的怪象。

李艳才作为工作室主力调解员,全程参与95%以上疑难信访事项的调解工作,成功化解40余件重大疑难信访事项,涉及劳动社保、医疗卫生、城乡建设、农村农业等。

精诚所至,金石为开。2018年以来,李艳才接待来访群众5000余人次,推动300余件疑难信访事项妥善解决。一张张群众的笑脸见证着他维护群众合法权益的真情付出,一面面锦旗见证着他为信访工作做出的不懈努力。近日,李艳才被授予“全国信访系统优秀信访局长”荣誉称号。今后我要继续努力履行好职责,把群众的信访事当成自己的家里事,把来访群众当家人,倾力解决好群众每一件烦心事。李艳才说。

卫国戍边守护北疆安宁

■上接第1版 采取车巡与步巡相结合、人防与物防、技防相呼应的方式,加大对边境前沿重点区域和地段的管控力度,形成党政军警民强边固防的合力。

2019年以来,该所累计办理刑事案件40余起,查处治安案件700余起,有效维护了边境辖区社会安全稳定。

3月21日,北屯边境派出所通过反诈预警平台提示铃响了,民警李轩随即拨打被诈骗对象苏女士的电话,并以最快速度赶到其家中耐心劝阻,为差点儿受骗的苏女士避免了大额经济损失。

5月24日,该所再添反诈战果,通过电诈线索,成功抓获2名网上在逃人员。

北屯边境派出所通过推出“套餐式”警务模式,将工作触角延伸至服务群众最后一公里,实行放管服改革,让群众办事告别“长途旅行”和“跑断腿”;出台预约服务、延时服务、错时服务等16条便民措施,为群众办事提供更合理的时间安排。

办理身份证业务不用到窗口排队,自助机就能办,可方便了。

到派出所办事又快又方便,即便是节假日,有些业务也能办。对于行动不便的老人,派出所还能上门服务。

一项项便民举措赢得了群众的好评和认可。小事得民心,大爱显真情。2020年11月,满洲里市爆发新冠肺炎疫情,首例病例就在北屯边境派出所辖区,该所迅速组建“党员先锋队”“青年突击队”,第一时间奔赴疫情一线。

多亏有你们送吃的,不然我们困在这里连饭都吃不上。从黑龙江来满洲里务工的李先生感激地对派出所民警说。

该所先后获得“全国公安机关成绩突出党组织”“我为群众办实事”“全国移民管理机构先进党支部”等荣誉称号。近日,获得“全国优秀公安基层单位”荣誉称号。

我们将戒骄戒躁,奋勇争先,打造全国有影响力派出所以更好地为国守边、为民尽责。北屯边境派出所所长胡德宇的话说出了全体民警的心声。